
Den 2. oktober 2015 

REFERAT 

Jeg kontaktede pr. telefon  

Jens Susesen, Banedanmark, Fredericia, tlf. nr. 26 75 01 42 

for at forespørge, hvor vi kunne henvende os for at blive hørt angående de alt for store træer på baneskråningen ved 

Julievej, vel vidende at han ikke havde mere med det område at gøre, men frustrationerne er nu så store heroppe på 

grund af de mange gener, træerne giver os, at der nu må og skal ske noget.  Jeg oplyste også, at træerne svajede 

meget under kraftig blæst, og at vi var nervøse for, hvad en evt. december-storm lig 1999 kunne forårsage. 

Jeg oplyste, at henvendelsen til ham skyldes, at han har tidligere har udvist stor forståelse og også tidligere har 

tilkendegivet, at Banestyrelsen godt ved, at træerne dels er blevet for store og dels er i dårlig stand. 

Sunesen henviste til Anders Muus, men jeg sagde, at jeg i 2013 havde mailet med denne, og 

 at han dengang ikke var lydhør over for vore store problemer, 

 at han ikke havde økonomi til at gøre noget ved træerne før tidligst i 2017, og kun hvis der til den tid var 

penge til det, og 

 at vi selv skulle betale, hvis vi ville have noget fældet, og at han skulle sige god for vedkommende, der skulle 

foretage fældningen. 

Jeg oplyste endvidere over for Sunesen, at jeg i samme mailkorrespondance med Anders Muus havde oplyst, at en 

medarbejder fra Banen tidligere havde tilkendegivet, at træerne var blevet for store og at de ikke var i god stand, 

hvorfor der skulle gøres noget, men at jeg ikke havde meddelt Anders Muus, at det var Sunesen, der havde udtalt 

dette. 

Anders Muus meddelte hertil, at Banestyrelsen ikke havde eksisteret i de sidste 10 år, og hvem den ansatte var, der 

havde udtalt sig, vidste han ikke. Endvidere meddelte han, at der ikke var sygdomstegn på træerne, så det virkede 

som om han betvivlede dette udsagn fra Sunesen. 

 

Sunesen lovede herefter at tale med Anders Muus og han oplyste,  

 at træerne ikke måtte blive så store, og 

 at de kunne give problemer for Banen. 

Han fortalte også om gyvelfrøenes oprindelse fra Italien, og jeg oplyste, at han tidligere havde fortalt den sjove 

historie. 

Jeg fortalte ham, at gyvelen igen var dukket op efter der på vor foranledning blev fældet et par træer for mange år 

siden, men at de igen var bukket under i skyggen fra trækronerne. 

Jeg oplyste også, at der i over 30 år ikke var sket noget tiltag med at holde skråningen i ordentlig stand, jfr. vor nabo i 

nr. 23, hvis søn lige var født, og nu er han 31 år. 

Sunesen lovede på min forespørgsel at ringe tilbage til mig, når han havde talt med Anders Muus*). 

Lis Jørgensen 

*)Rykket Jens Sunesen adskillige gange pr. telefon, senest 3. november 2015, og hver gang lovede han nu at gøre 

noget ved sagen, men vi har intet hørt fra ham!  
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